KOHTPOJIb MUKPOKJTMMATA

HACTEHHbIE

[MaHenb BeHTUNATOPHAsA

Mopxoout ans YCTaHOBKU B BEPXHWA NPOeM pambl pacrnpenenuTenbHoro
wkada. MNoga4vy BO3gyxa MOXHO YBENNYNUTL C MOMOLLBIO AOMNOSIHUTENBLHOIO

X komnnekrta BeHTunsaTopos FA 12.230 |
Pa6ou4ee HanpshkeHue: CrteneHb 3awuThl: IP20
230B /50y _
TemnepaTypHbIA Anana3oH:
MaTepuan: oT -10 go +50 °C
nucrtoeas ctanb 1,2 —1,5 mm
% KomnnekTHOCTb:
E MoBepXxHOCTb: 2 BEHTMNATOPA, BbIKNoYaTenb
= CTPYKTYpHOE MOPOLLKOBOE C NoJCBETKOW, 3aLuuTa no TOKY,
8 HanbineHne RAL 7035 COeauHUTESNbHbIN Kabesnb 2,5 M,
= 2 naHenu Ka6. BBOAA W Kpenex
Onuuu:
TepmMoperynsaTtop, cM. cTp. 158
Ona pacnpenenvrenbHbix wkados Tuna MPx
- LLvpnHa ny6uHa CB06OAOHbIN KC. CBOOOAHbLIN Kon-Bo Makc. Kon-so Bec,
= Kop naHenu 5 3
LIJKaCba MM a, MM NMOTOK, M /Y OTOK, M3y BEHTUNATOPOB, LUT. BEHTUNATOPOB, LUT. Kr
FC 02.230 P 600, 800, 1000 5,3
FC 02.230 PD 800 600, 800, 1000 330 990 2 6 7,2
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0N ceTeBbIX U TENEKOMMYHUKAUMOHHbBIX LKadoB Tuna IPx E
LLvpuHa ny6uHa CBo60HbIN Makc. cBo60aHbIN Kon-Bo Makc. Kon-Bo Bec, §
Kop naHenu C
wkada, MM wkada, MM noToK, M3/4 noTok, M%/4 BEHTUNSATOPOB, LUT. | BEHTUNATOPOB, LUT. Kr
FC 02.230 D 600, 800 600, 800, 1000 330 660 2 4 2,4
FC 04.230 D 600, 800 600, 800, 1000 660 660 4 4 4,5
FC 02.230 600, 800 1000 330 330 2 2 2,4
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